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In de brede commissievergadering op 15 mei heeft raadslid M. Van den Hout gevraagd de brief van de Inspectie 
Leefomgeving en Transport (voorheen VROM-inspectie) met als onderwerp 'quick scan uitvoering asbesttaken' 
te agenderen voor de commissie Ruimte. Inmiddels is deze brief op de agenda geplaatst voor de vergadering van 
30 mei van deze commissie. Met de heer Van den Hout hebben wij ons verbaasd over de inhoud en toonzetting 
van de brief. Graag delen wij onze beleving van dit traject met u. 
 
In 2010 zijn wij benaderd door de inspectie mee te werken aan een quick-scan over de uitvoering van 
asbesttaken door gemeenten. Dat hebben wij gedaan door het invullen van een vragenlijst. 
Begin 2011 ontvingen wij in algemene zin de uitkomsten van het onderzoek en algemeen geformuleerde 
mogelijkheden tot verbeteringen. Medegedeeld werd door de inspectie dat daarmee de Quickscan was afgerond. 
 
In april 2011 rectificeert de inspectie de brief van januari 2011 en wordt aangegeven dat van de gemeenten 
verwacht wordt aan te geven op welke wijze zij hun asbesttaken gaan verbeteren. Kort voor de zomer van 
2011 wordt in een regulier gesprek met de VROM-inspecteur afgesproken dat wij op een later moment de 
inspectie zullen inlichten over door te voeren verbeteringen. 
 
Inmiddels was komen vast te staan dat, mogelijk gelet op de betiteling van het onderzoek als 'quick-scan', de 
vragenlijst op een aantal punten niet juist of niet volledig was ingevuld. Een aantal werkzaamheden die wel 
degelijk door ons verricht worden, zijn niet aangegeven. De juiste antwoorden zijn alsnog aan de inspectie 
gezonden. 
 
In augustus 2011 stuurt de inspectie een herinneringsbrief aan ons. 
De inspectie bleek onze aanvullende informatie niet alsnog in het onderzoek te verwerken. Hierdoor heeft een 
herbeoordeling door de inspectie van onze werkelijke inzet niet plaatsgevonden. 
Afgesproken is bij die gelegenheid verder dat met het opstellen van het handhavingsuitvoeringsprogramma 
2012 meer aandacht zal komen voor uitvoering van asbesttaken en dat wij dat aan de inspectie zouden 
toesturen, zodra dat zou zijn vastgesteld. 



 
Dit handhavingsuitvoeringsprogramma is op 15 mei door ons College vastgesteld. Nog voordat wij dit aan de 
inspectie hebben kunnen toesturen werden ook wij verrast door de brief van de inspectie, waarin overigens 
tevens wordt aangegeven dat het onderzoek voor de inspectie is afgesloten. 
 
In de tussenliggende perioden is ook nog veelvuldig contact geweest tussen onze medewerkers en de inspectie. 
Gelet op dit alles, begrijpen wij de toonzetting van de brief van de inspectie die aan de Gemeenteraad is 
gestuurd niet goed. Desgevraagd is na ontvangst van de brief door de inspectie ook aangegeven dat het hier een 
algemene brief betrof en die niet specifiek voor Goirle is opgesteld. 
 
Wij gaan er van uit u hiermee een beeld te hebben gegeven van onze beleving van het doorlopen proces. Wij 
herkennen ons niet in de opmerking van de inspectie dat gedane toezeggingen niet zouden zijn nagekomen.  
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